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                                １５：３５開議  

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 わずかでございますので、進めさせてください。 

 審査順序に記載のとおり、議会報告会、シティ・ミーティングが開催されますので、よ

ろしくお願いいたします。会場に午後６時集合でお願いします。ちなみに、10月８日木曜

日、午後６時30分から日永地区市民センターでございますので、６時集合でよろしくお願

いいたします。 

 なお、シティ・ミーティングのテーマは、議案聴取会でご議論いただきましたとおり、

スポーツ施設整備についてでございます。よろしくお願いします。 

 議会報告会での進行について、前回と同様、委員ごとに担当する箇所を説明、報告いた

だく方式で今回も運営させていただくということでよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 それでは、事務局、配付願います。本日決めたいと思いますので。 

 議案報告会並びにシティ・ミーティングの司会進行は副委員長にお願いしたいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 それでは、皆様、１番から７番までありますが、まずは、土井委員からはどこでもやり

ます、残ったところやる、オーケーですということをいただいておりますので、１番から

７番、お好きなところを、早い者勝ちで。５分から６分程度、よろしくお願いいたします。

どうですか。 

 

○ 樋口龍馬委員 

 ちょっと決算に触れられないので。 
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○ 伊藤嗣也委員長 

 どれがよろしいですか、そうしたら。 

 

○ 樋口龍馬委員 

 一般議案か請願しかない。じゃ、７番で。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 そういう事情で、優先で樋口委員、こちらをお願いします。 

 

○ 小川政人委員 

 僕、６番にしよう。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 小川委員、６番。 

 他に。 

 

○ 石川善己副委員長 

 中川委員は４番で。 

 

○ 中川雅晶委員 

 僕、決算常任委員長なんですけど、いいんですかね。関係ないか。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 これも議案報告会で、五、六分程度でひとつお願いいたします。 

 

○ 石川善己副委員長 

 ほな３番、中川さん。 

 

○ 中川雅晶委員 
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 じゃ、３番しようかな。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ３番、中川委員。 

 

○ 三木 隆委員 

 じゃ、１番で。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 １番、三木委員。 

 太田委員、どうですか。 

 

○ 太田紀子委員 

 どうしましょう、２番か５番ですよね。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 どれでも。２番、５番、４番です。 

 

○ 太田紀子委員 

 ４番は一番あれじゃないですか。 

 そうですね……。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 これ、もう、３行や。中身的には、どっちも５分か６分までで。５分でお願いしたい、

報告は。 

 

○ 太田紀子委員 

 ２番にしておきます。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 
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 ２番、太田委員。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 森川委員、どちらがよろしいですか。 

 

○ 森川 慎委員 

 ４番で。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ４番、森川委員。 

 それでは、土井委員に５番ということでお伝えください。 

 

○ 太田紀子委員 

 そうすると、これ、何か資料って。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 もうお好きに。 

 

○ 一海議会事務局主幹 

 事務局のほうで議案資料と委員会資料を中心にご用意し、事前にそれで確認をさせてい

ただきます。 

 

○ 太田紀子委員 

 事前にそれをいただいてからですね。それで、どこまでが何かとか、そういったことも

……。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 そうですね。 

 

○ 一海議会事務局主幹 
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 ご議論があった報告を中心にですね……。 

 

○ 石川善己副委員長 

 その中でも多分抜粋してもらわないと。５分程度なので、その辺はご自身の判断でチョ

イスしていただいて……。 

 

（発言する者あり） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ただ、マックス５分でございますから。 

 それでは、確認いたします。 

 第１部議案報告会、司会、副委員長、18時30分から19時30分の予定でございます。１番、

私、挨拶させてもらいます、５分以内。２番、所管部局の８月定例月議会審査案件につい

て報告を、18時35分から19時10分の間で各５分程度で予定しております。３番、報告に関

する質疑を、19時10分から19時30分の20分間を予定しております。休憩は、進行状況によ

り、副委員長、よろしくお願いいたします。一応、予定では19時30分から19時40分でござ

います。 

 ２部、シティ・ミーティング、意見交換会ですが、副委員長が19時40分から20時40分の

予定でございます。テーマは、スポーツ施設整備についてでございます。これの資料につ

きましては、国体に関する協議会の資料を中心に抜粋し、議論のきっかけづくりとしてい

ただくような簡易な資料を配付する方向で考えております。また正副委員長のほうと事務

局のほうと調整いたしますので、皆さんのほうに資料を配付する予定にしております。正

副委員長一任でお願いします。ご理解ください。 

 以上でございますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 では、ご苦労さまでございました。 
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（発言する者あり） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 これは終わったんですが、ごめんなさい。 

 意見交換会開催の申し入れについて、済みません、これが最後でございました。 

 次に、意見交換会開催の申し入れでありますが、お手元に配付いたしました資料のとお

り、四日市私立保育連盟から、四日市における就学前保育のあり方についての意見交換会

開催に関する要望があり、議長から正副委員長に対して、当委員会で取り扱うという正式

なお願いがありました。 

 私立保育連盟との意見交換会の開催について諮りますが、四日市私立幼稚園協会との意

見交換会については、先日、今定例月議会後の休会中に開催することの確認をさせていた

だいたところですが、私立保育連盟につきましても、先方からの要望もありまして、同じ

時期に開催する方向で日程等の調整を行っていきたいと考えております。 

 委員の皆様にお諮りいたしますが、当委員会として私立保育連盟との意見交換会を開催

することにご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 それでは、開催に向けて調整させていただきます。 

 意見交換会の会議の形式についてですが、昨年12月の私立幼稚園協会との意見交換会で

は、教育民生常任委員会の協議会として２時間程度の開催であったとのことですが、委員

会としての開催ですので、原則どおり公開で行い、会議録も作成しておりますが、特定の

団体との意見交換会であるとの理由から、委員の皆さんに確認の上、インターネット中継

は行いませんでした。また、他の委員会に所属する議員に対し傍聴ができる旨の案内の通

知を行ったとのことです。 

 今回の意見交換会についても、前回と同様の形式で開催させていただくことでよろしい

でしょうか。 

 

（異議なし） 
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○ 伊藤嗣也委員長 

 なお、関係者との意見交換会の場でありますので、正副委員長としては、当日の理事者

の出席は求めない方向で考えておりますが、そのように調整してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 また、日程につきましては、次の事項であります所管事務調査との兼ね合いもあります

ので、この後協議させていただきます。 

 最後に、日程を決めさせていただいて、よろしいですか。 

 休会中の所管事務調査の事項及び日程についてでございますが、休会中の当委員会の日

程についても本日決めたいと思います。 

 まず、意見交換会の日程につきまして、正副委員長で事前に候補日を調整させていただ

きました。委員の皆様のご予定と先方のご都合との調整が大変困難であります。限られた

日程の中で調整させていただくことになりましたことをご容赦願います。 

 まず、私立幼稚園協会との意見交換会について、先方の意向も受けまして、10月15日木

曜日の午後１時30分――このときは土井委員がご欠席になります――または、10月16日金

曜日の午前10時――このときは太田委員がご欠席になってしまいます――で調整させてい

ただきたいと考えておりますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。 

 

○ 小川政人委員 

 何日と何日ですか。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 10月15日木曜日の午後１時半か、10月16日の金曜日の午前10時、このどちらかしかござ

いません、私立幼稚園協会のご希望の日の関係もございますが。ただ、15日、16日とも委

員の方がお一人ずつ出席できませんので、その辺を踏まえて、皆さん、どうでしょうか。 

 これ、非常に苦しい選択でございまして……。 
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○ 中川雅晶委員 

 苦しいね。やっぱり確率からいったら、15日のほうがいいんじゃないですか。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ご意見をありがとうございます。 

 ただいまいただいたご意見でよろしいでしょうか、皆さん。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 それでは、10月15日の木曜日、午後13時30分、１時半から私立幼稚園協会との意見交換

会を開催させていただきます。 

 それでは、次に、私立保育連盟との意見交換会について、先方の意向を受けまして、10

月23日の木曜日の午前10時で調整させていただきたいと。ただ、このときも土井委員が出

席できませんので。もうこの日しか実はございません。この１日しか、この日のこの時間

しか……。これは、また土井委員にはお話ししますが。 

 再度申し上げます。10月23日木曜日、午前10時からお昼までの……。 

 

○ 三木 隆委員 

 23日は金曜日。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 これ、間違っておるね。 

 

○ 一海議会事務局主幹 

 申しわけございません。金曜日です。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 申しわけございません。 

 23日の金曜日、午前10時で調整させていただきたい。 
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 これ、リベラル２１さんと政友クラブのほうが会派視察になっていませんでしょうか、

前日。 

 

○ 樋口龍馬委員 

 会派視察は前々日で終わっています。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 そうですか。済みません。 

 そういうことで、この日しかございませんので、どうかよろしくお願いいたします。 

 それでは、私立保育連盟との意見交換会は10月23日金曜日、午前10時、午前中を予定い

たしておりますが、よろしくお願いいたします。 

 次に、休会中の所管事務調査についてお諮りをいたします。 

 今回、休会中において２団体との意見交換会を開催することとなりましたため、限られ

た日程しかお諮りすることができない状況でございます。今回の休会中に所管事務調査を

行うかどうかも含めまして、委員の皆様のご意見をお聞きしたいと思います。 

 

○ 中川雅晶委員 

 新たにということ。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 そうです。幼稚園と保育園で２日使うんですが、もうあと残り、正直日程的に厳しゅう

なっておりますが、どうしても所管事務調査を行うかどうかを、ご意見をいただきたいと

思います。 

 

○ 中川雅晶委員 

 なかなかあれもこれも難しい。集中するなら集中して……。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 よろしいでしょうか、済みません。 

 正直日にちがなかったのでございまして、合う日が。ありがとうございます。 
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 それでは、この幼稚園と保育園の意見交換会のほうをということで、この所管事務調査

は別に行わないということでよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 以上で、全ての事項が終了いたしました。 

 何か特別、委員からこれというのはございますか。 

 

○ 樋口龍馬委員 

 前回お示しいただいた五つの日程の中から、この２日間の日程だけを確保して、もうあ

とは削除してもよろしいですか。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ということですね。お願いします。 

 樋口委員は監査のお忙しい中、申しわけございませんが、本当に、実は樋口委員の日程

のほうが正直もういっぱいいっぱい入っておられるようでございますので。 

 

○ 太田紀子委員 

 全然別件なんですけれども、文化財、何とかの遺跡とかきょうも草刈りがどうのとか。

あんなのも見に行くと、おもしろいと言うとちょっと語弊があるけど、どのように管理さ

れているのか。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 まだ、11月定例月議会のほうでもよろしいですかね。 

 

○ 太田紀子委員 

 いいんですけれども、また機会があったら。 

 

（発言する者あり） 
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○ 太田紀子委員 

 結構、文化財とかそういうのを、ちょこちょこちょことあるから、そういうのを見に行

くのもあれかなと思って……。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 また、それを伺うタイミングがありますので、そのときにぜひ。 

 

（発言する者あり） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 済みません。この８月定例月議会はそういうことで、11月定例月議会でも……。 

 

○ 太田紀子委員 

 何もないときでね、時間があれば。 

 

○ 石川善己副委員長 

 もう一回、管内視察行くというのもありかな。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 それでは、委員の皆様におかれましては、長時間にわたりお疲れさまでございました。

ありがとうございました。 

 

                                １５：５１閉議  

 

 


